

这次搭档“邦女郎”！国内首部“海外追逃”电影作品——

梁朝伟的“危险情人”什么来头

根据真实案件改编,将于明年1月8日上映的电影《猎狐行动》前天发布了一组全新剧照,饰演“红通”经济犯罪嫌疑人戴逸宸的梁朝伟,与饰演法国律师艾尔莎的“邦女郎”欧嘉·柯瑞兰寇一同亮相。作为2021年首部警匪大片,影片集结了中法韩等多国顶级幕后班底,并远赴法国巴黎等多地取景,同时本片也是国内首部将“海外追逃”搬上大银幕的电影作品,期待给观众带来不一样的惊喜。

“邦女郎”与梁朝伟合作梦想成真

作为首部表现“跨境追逃”的警匪大片,电影《猎狐行动》邀请到了多位国际大牌影星加盟,其中就包括曾主演《007:大破量子危机》的“邦女郎”欧嘉·柯瑞兰寇。此前,欧嘉还曾和汤姆·克鲁斯、本·阿弗莱克、亚当·德赖弗、罗素·克劳等好莱坞一线男星搭戏,可谓羡煞众人的“男神收割机”。

此次成功“牵手”梁朝伟,欧嘉大方表白:“我知道梁朝伟先生是一位全世界都非常知名的演员,我也看过他非常多的电影,算是他的影迷,所以能够和他合作可以说是梦想成真。”对于影片中“蛇蝎美人”式的角色艾尔莎,欧嘉表示:“我以前从来没有演过腐败律师这样的角色,对我来说这既是挑战也是有趣的地方,梁朝伟先生也给了我很多灵感。”

梁朝伟:再演反派又坏又迷人

谈及与欧嘉的合作,梁朝伟坦言:“我第一天的戏就是和她拍的,虽然我们彼此没那么熟悉,但她表现得还是非常放松、非常专业。”

此次是梁朝伟时隔14年后再演反派,一经公布便引发舆论热议,他在片



中饰演的“红通”经济犯罪嫌疑人戴逸宸频频出入于上流社会,因而结识了欧嘉饰演的强势且贪婪的律师艾尔莎,两人的情感关系与金钱利益交织纠葛,张力十足,暗流涌动。欧嘉谈到自己为角色做准备时称一直在揣摩人物心理,“一开始艾尔莎与戴逸宸的相处纯粹是为了利益,后来才慢慢产生了感情。”而梁朝伟则直言:“他们对我来说都是我的棋子。”不禁令人感叹梁朝伟演起反派来真是又坏又迷人,也让人更为期待两人的对手戏。 扬子

《巡回检察组》开播 于和伟还原新时代 检察官鲜活形象

本报综合消息 12月13日晚,法治题材现实主义力作《巡回检察组》在湖南卫视开播。该剧首度聚焦巡回检察制度,真实且不失艺术感地展现了政法系统工作者积极实践巡回检察制度,坚定自身信念、维护公平正义的动人事迹,以匠心谱写全面依法治国的时代旋律。

该剧主要讲述“身经百战”的巡回检察组组长冯森(于和伟饰),在省政法委书记张友成(韩童生饰)的指挥下前往橙州重启调查“930杀人案”,联手驻监检察室主任罗欣然(韩雪饰)抽丝剥茧剖析案情证据,明察暗访揭开层层迷雾,最终挖出幕后潜藏势力,成功维护法律的神圣和威严的故事。

为了让观众真实地了解一线检察官的办公状态与办案模式,主创团队还一比一复刻检察院、公安机关等场景,为大众揭开政法系统的神秘面纱。

(徐绍娜)



福彩“双色球”游戏第2020127期,全国共中出一等奖9注,其中一等奖特别奖2注,奖金:6838584元;一等奖普惠奖7注,奖金:714285元。

关于开展快乐8游戏促销活动的公告

为回馈广大彩友对快乐8游戏的厚爱,山东省福利彩票发行中心决定开展快乐8游戏促销活动。现将有关事项公告如下:

一、活动时间

2020年12月15日至12

福彩快乐8

月23日。

二、活动资金

2070738元。

三、活动规则

1.活动期间,凡在山东福彩快乐8游戏销售场所购买福利彩票,每人每天可获赠1注2

元的快乐8游戏彩票,购买快乐8游戏彩票可获赠2注共4元的快乐8游戏彩票,每天每个销售场所赠票金额上限为62元。

2.活动首日,第二批试点销售场所赠票的具体玩法为选

四和选九,不可更选;活动次日至活动结束,赠票的具体玩法可自选。

3.每天销售场所赠票的秩序为先到先得,赠完为止。

特此公告。

山东省福利彩票发行中心

向快乐出发

个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时,从80个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,最高奖金可达500万元;其他玩法及奖等均采用固定奖金设

奖。“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,您也能获得2元奖金。

天天开奖

多渠道同步直播

“快乐8”游戏由中国福利彩票发行管理中心统一开奖,每天开奖一次,是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。广大玩彩

者可在每晚21:30,通过中国福彩网(福彩官网,网址www.cwl.gov.cn)、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网、山东彩票网(山东省福彩中心官网,网址http://www.sdcpc.cn/)等网站或“齐鲁福彩”APP观看“快乐8”游戏开奖直播。

福彩“快乐8”,让我们一起向快乐出发!

富才



两元福彩做爱心大使 十分惊喜成百万富翁

菏泽彩票网:www.hzflcp.com

菏泽彩票网:www.hzflcp.com

先生现在仍然觉得自己的幸运无比。12月11日,王先生本来是和几个好友相约晚上在独山镇上小聚一下。当天傍晚,王先生来到聚会的地方时,朋友们还没有来齐。王先生觉得玩刮刮乐给他的生活增添了不少乐趣。说起这次中奖过程,王

买两张刮刮乐消磨一下时间。来到福彩投注站内,王先生选了两张面值5元的“福袋”刮了起来。两位好友坐在旁边看着他一点点刮开。当刮开第二张彩票时,王先生愣了好一会儿,然后对销售员说:“你看这张票是不是中奖啦。”虽然

王先生仔细核对了好几遍彩票的游戏规则,但仍然不敢相信自己中了一等奖。销售员小刘接过王先生的彩票又仔细地核对后,对王先生说:“你中一等奖啦,10万元奖金!”王先生这才确定自己中了一等奖。

旺福